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Baja productividad en México reduce las expectativas
de la economia: S&P

CIUDAD DE MEXICO.- La calificadora Standard and Poor’s advirtié que México podria estar condenado
a unatasa de crecimiento de 1.5 por ciento durante la proxima década si la productividad no mejora.

Explicd que el crecimiento de México ha sido lento durante la Gltima década. Promedio apenas 2.0 por
ciento; menos de la mitad del crecimiento de 5.0 por ciento en los mercados emergentes.
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Crecimiento de la productividad
“El desafio para el modelo de crecimiento
de México basado en elevado empleo/baja productividad es que la dindmica demografica que ayudd a impulsar
el empleo en el pasado sera menos favorable en los siguientes afos”, subraya el analisis elaborado por Daniela
Brandazza, analista principal de la calificadora y Elijah Oliveros-Rosen, economista senior para AL.

En otras palabras, si la productividad no mejora, y la participacion de la fuerza laboral tampoco lo hace, la economia
mexicana crecera, en promedio, a una tasa mas cercana a 1.5 por ciento en la siguiente década. Esto se equipara con
un crecimiento promedio de 0.6 por ciento en términos reales de PIB per capita, frente a 0.9 por ciento en los ultimos 10
anos” anade.

Expone que revisaron diferentes escenarios para el crecimiento de la productividad y lo que significarian para
el crecimiento del pais. Para lograr un crecimiento econémico de 4.0 por ciento, la productividad tendria que ser
siete veces mayor que su promedio de los ultimos 10 afios.
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